



头眼 PHOTOSHOW

水下内阁会

10月17日,马尔代夫渔业和农业部长易卜拉欣·迪迪在水下签署文件。当日,马尔代夫数名内阁部长潜至水下参加内阁会议。作为低海拔国家,马尔代夫正受到全球气候升温严重威胁。为提醒各国采取行动应对气候升温问题,马尔代夫总统穆罕默德·纳希德提出在水下举行这次内阁会议。

新华社/法新

全世界

10月12日 星期一

朝鲜再射5枚导弹 韩国联合通讯社消息,朝鲜12日在东海岸地区接连发射了5枚短程导弹。据韩国军事专家分析,朝鲜此次发射导弹有可能为日常的军事训练,也有可能是为吸引注意力的“武力示威”。

10月13日 星期二

与布吕尼的“暧昧”曾做过模特和歌手的法国第一夫人布吕尼在自己的歌曲里唱道“自己有30个情人”。比利时政府一名部长最近就称被她的眼神迷住,还自夸他俩之间“互有好感”。法国人以此话“欠缺考虑而且有侮辱性”。

10月14日 星期三

“玩偶第一家”美国越狱玩具公司推出“第一夫人”米歇尔活动玩偶。2008年,“越狱玩具”曾推出一款“奥巴马玩偶”,先前美国另一家玩具制造企业推出两款“第一千金”名字命名的玩偶。至此,美国“第一家”成员在玩偶世界“一家团聚”。

10月15日 星期四

韩部署巡航导弹 韩国《文化日报》15日报道,韩国已部署射程较远的巡航导弹,打击范围覆盖朝鲜全境,可达日本和中国部分地区。

10月16日 星期五

巴基斯坦袭击事件 巴基斯坦旁遮普省首府拉合尔15日遭多起袭击,巴方安全部门采取行动,逮捕多名与袭击事件有关的人员。警方初步调查结果显示,一连串袭击事件可能由巴方境内的塔利班武装和旁遮普省地区性武装力量联手实施。

10月17日 星期六

海盗又劫船 欧盟海军近日说,新加坡一艘货轮在印度洋海域遭索马里海盗劫持。同日,喀麦隆国防部说,喀麦隆军方10日在巴卡西半岛附近海域击毙4名袭击一艘渔船的海盗。

全中国

10月12日 星期一

打黑大审判 重庆市第一中级人民法院、重庆市第三中级人民法院12日分别开庭审理杨天庆等9人“涉黑”案、刘钟永等22人“涉黑”案,重庆五个中级法院从12日起陆续开庭审理“涉黑涉恶”系列案件。

10月13日 星期二

重罚闯红灯 在深圳,闯红灯可能最少要被罚款1000元,而醉酒驾驶要被罚10000元……《深圳经济特区道路交通安全处罚条例(草案征求意见稿)》对部分违章处罚力度成倍加强,比全国和广东省的相关规定高出数倍。

10月14日 星期三

信用污点 13日,国务院法制办公布《征信管理条例(征求意见稿)》,首次明确信用污点保留5年,个人犯罪记录自刑罚执行完毕之日起超过7年的征信机构不得披露、使用。

10月15日 星期四

个人信息 最高人民法院、最高人民检察院15日公布一批新罪名。从当日起,以窃取或其他方法非法获取公民个人信息,情节严重的,将以非法获取公民个人信息罪论处。

10月16日 星期五

“钓鱼” 15日下午,上海市闵行区“钓鱼案”的当事人张军表示,他已委托维权律师郝劲松,起诉上海市闵行区城市交通行政执法大队,要求其撤销行政处罚并承担诉讼费用。据悉,闵行区交通行政执法大队在两年时间里,罚没款达到5000多万元。

10月17日 星期六

马主席 中国国民党当日举行第18次全党代表大会,完成党主席交接。马英九宣誓就任国民党主席,并敦请连战和吴伯雄担任荣誉党主席,协助涉外和两岸事务。

全江苏

10月12日 星期一

奢侈品巡展 世界最大规模的奢侈品巡展于10月16日到18日首次在南京举办,地点是钟山高尔夫。主办方博世会展董事总经理盛磊说,此次展会将延续摩纳哥展览的奢华风格,聚集了35个世界顶级品牌。

10月13日 星期二

“作家”周久耕被判刑11年的南京市江宁区房产局原局长周久耕告诉律师,他正在写一部小说,内容是反映官场的,题目还没有拟定。为此,网友中掀起了为其代取小说名字的高潮,如《往事并不如烟》《过眼烟云》《南京!南京!》《抽九根》《一根香烟引发的大案》《我的“九五至尊”生涯》《烟久不分家》《京华烟云》等等。

10月14日 星期三

“世界通”是传销 由公安部和江苏省公安厅督办的闻名全国的“世界通”传销组织被镇江警方摧毁,施永兵、强科信、傅衍平3名犯罪嫌疑人已被逮捕,另有6人被刑事拘留,1人被采取取保候审强制措施。

10月15日 星期四

药品大降价 10月22日全省将严格执行国家基本药物零售指导价,阿莫西林等45%的药品降价,平均降幅约12%。江苏省基本药物目录也将于近期公布。

10月16日 星期五

“天价房”滞销 南京一批“天价房”已成为开发商手上的“烫手山芋”——由于价格过于激进,加之投资者趋于观望或者“转场”,有的“天价楼盘”开盘1个月后的出售比例才10%出头。

10月17日 星期六

“世博女兵” 今年江苏的征兵工作将于11月1日开始,今年不仅首次面向全社会普遍征集女兵,而且还将为上海世博会专门征集120名大学生女兵。

快报记者 张本甫 整理

新闻周刊



Newsweek

马英九就任国民党主席

中共中央致电祝贺中国国民党第十八次代表大会召开

头条 HEADLINE

新华社台北10月17日电(记者 陈斌华 应坚)中国国民党第十八次代表大会17日在台北县新庄体育馆举行,马英九当天上午宣誓就任国民党主席。

马英九在就职演说中表示,将持续推动国共交流对话,增进两岸互信合作。他说,2005年4月国民党主席连战与中共中央总书记胡锦涛发表的“五项共同愿景”,对两岸关系发展具有正面、积极

教育

山东立法禁止在职教师有偿家教

山东省人大常委会近日面向社会公布《山东省义务教育条例(草案)》,公开征求各界意见。其中,“在职教师不得从事有偿家教活动”的规定引起热议。

天气

后天最低仅10℃

快报讯(记者刘峻)在冷空气的持续打压下,后天早晨,南京最低气温只有10℃,请市民注意保暖。

冷空气一波接一波,使得南京的气温起伏不定。昨天,秋阳又把南京照得暖暖的,气象专家介绍,近期南京无雨,白天气温上升得会比较快,天气晴朗,风和日丽,温度适宜,这样的天气非常适宜郊游。但是由于相对湿度将会在50%以下,比较干燥,临行前别忘了带上水。后天,受冷空气影响,南京早晨气温将再次出现低谷。

Table with 2 columns: Day, Weather. Rows: Today (晴转多云到阴, 13~25℃), Tomorrow (阴到多云, 14~22℃), After Tomorrow (多云到晴, 10~25℃)

作用,建议本次党代表大会继续列入政纲。国共平台的交流与对话机制,在过去数年中发挥了重要的辅助功能,值得珍惜。双方共同推动的“两岸经贸文化论坛”也将持续举办,并扩大邀请各界人士参与,以凝聚两岸和平发展的共识。特别是在推动两岸教育与文化交流方面,国民党未来可以扮演更积极的角色。

在与吴伯雄完成党主席职务交接后,马英九宣布敦请连战、吴伯雄出任国民党荣誉主席,分别协助其开展台湾对外交往和推动两岸关系。

国民党第十八次代表大会通过了新的政治纲领和现阶段政治任务案,将继续将“两岸和平

发展共同愿景”列入政纲;大会还根据马英九的提名,同意江丙坤、林丰正、詹春柏、蒋严、曾永权、黄敏惠续任副主席。

按照国民党现行党章,代表大会为党的最高权力机关,每两年举行一次。

又讯 中国共产党中央委员会17日致电中国国民党中央委员会暨马英九主席,祝贺中国国民党第十八次代表大会召开。中国国民党中央委员会复电表示感谢。

中共中央总书记胡锦涛17日电贺连战续任中国国民党荣誉主席,电贺吴伯雄荣任中国国民党荣誉主席,连战和吴伯雄分别复电胡锦涛表示感谢。

民生

江苏成就展参观人数突破40万人

快报讯(记者陈英)《奋进的江苏——庆祝新中国成立60周年大型成就展》自9月27日开展以来,到昨天,观众人数已经突破40万,达43万人左右。从宏观的数据对比到精彩的图片展示,从优美的文字描写到解说员的甜美介绍,从科技前沿的发明创造到百姓身边的普通物件,无一不展现江苏60年来发生的历史性变化,参观者慨叹“历史巨变”,诉说着“辉煌成就”,感受着“共同发展”,展望“美好未来”。该展览时间从9月27日至10月26日,上午9点-下午5点;展馆位于南京国际博览中心D馆,到元通地铁站下,出站步行100米左右可到。参观者持身份证入场。

近期上网需防范“邪道变种”病毒

上海计算机病毒防范服务中心日前预警:下周将有一种危害性较大的木马病毒“邪道变种”在网上爆发,计算机用户上网时要注意防范。这种木马病毒运行后会自我复制到被感染计算机系统中,并释放恶意组件。病毒会锁定用户的IE浏览器主页,在访问该站点时会自动跳转到其他网站上,以此达到网站推广、传播网页木马等目的。而且该病毒还会利用U盘、移动硬盘、SD卡等移动存储设备进行自我传播,传染性很强。

时事

湖南衡阳新提拔干部须报告家庭财产

衡阳市委近日出台的《关于拟提拔干部考察对象报告个人有关事项的通知》规定,新提拔的干部须报告本人、家庭成员年收入及家庭财产等相关个人资料,不如实填报者视为放弃考察对象资格。此举旨在加强对领导干部的

监督,把党政领导干部的选拔与监督结合起来。规定须报告的对象是:衡阳市委拟提拔担任副处级以上领导职务和非领导职务的干部考察对象;衡阳市直单位(党组)拟提拔担任正副科级以上领导职务的干部考察对象;衡阳市各县市区党委拟提拔担任副科级以上领导职务和非领导职务的干部考察对象。

潇湘晨报